Aufgabe DW1

(Abteilung 2-4 Reiter)
Viereck 20x40m - Dauer ca.4 Minuten

{K-H) (An der langen Seite) Auf der rech-
ten Hand Abteilung bilden.

{M-F) (An der langen Seite) Abteilung im
Arbeitstempo - Trab. Leichttraben.

[A-X-A) Auf dem Zirkel geritten (1-mal her-
um).

[A-X-C) Aus dem Zirkel wechseln.

(C-X) Aussitzen (¥e-mal herum).

(X-C-X-C-X) (Zur geschlossenen Zirkelseite) Ab-

teilung im Arbeitstempo - Galopp -
Marsch {2- mal herum).

{%-C) Abteilung im Arbeitstempo - Trab.
(C) Ganze Bahn,
(A) (Mitte der kurzen Seite) Abteilung

Schritt - Mittelschritt.
(F-X-H) Durch die ganze Bahn wechseln.

{M-F) (An der langen Seite) Abteilung im
Arbeitstempo - Trab.

(A-X) Auf dem Zirkel geritten (¥%-mal her-
um).
{X-A-X-A) (Zur geschlossenen Zirkelseite) Ab-

teilung im Arbeitstempo - Galopp -
Marsch {1%-mal herum).





